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POKYNY K PRŮBĚŽNÉ PEDAGOGICKÉ PRAXI PR2E 
AR 2024 - 2025
Studenti 2. semestru navazujícího magisterského studia Učitelství pro 2. stupeň ZŠ a SŠ
Formy studia: prezenční, kombinované
1. PR2E – prezenční forma studia – KROK ZA KROKEM PEDAGOGICKOU PRAXÍ
· Harmonogram rozdělení studentů (prezenčních) na školy bude na webu CPP zveřejněn DO 10. 2. 2025 (studenti dostanou info e-mailem přes stag)
· Po zveřejnění cvičných škol se studenti e-mailem obratem spojí s provázejícími učiteli, kteří i od fakulty budou mít informaci o vedení praxe.
· Pedagogická praxe PR2E začíná 18. 2. 2025, kdy studenti navštíví svojí cvičnou školu, představí se vedení školy a s provázejícím  učitelem (PU) se domluví na konkrétní organizaci praxe. Pokud nastanou změny ze strany školy – změna PU, obratem zašlou info na CPP (ilona.jelinkova@tul.cz; 723 600 709) 
· V týdnu od 3. 3. jsou v libereckém a jabloneckém okrese jarní prázdniny, v tomto týdnu se studenti sejdou se svými didaktiky k požadavkům na splnění praxe ve svých předmětech, do škol samozřejmě nejdou.
· Od 11. 3. do 13. 5. 2025 již plně probíhá praxe PR2E.
· Do 7. 3. studenti zašlou svým oborovým didaktikům rozvrh výuky svých předmětů v rámci praxe.
· Uzavřít praxi zápočtem jsou studenti prezenční formy studia povinni co nejdříve po ukončení praxe, nicméně všichni studenti, jak v prezenční formě, tak v kombinované, nejpozději do konce  června 2025. 
· Na praxi je rozvrhově vyhrazen 1. – 4. úterní vyučovací blok pro studenty prezenčního studia. Student praktikuje v cvičné škole celé dopoledne a kromě vlastních výstupů zde plní i řadu dalších aktivit podle pokynů provázejícího učitele a oborového didaktika (oprava žákovských prací, příprava prezentací, dozory o přestávkách…). Provázející učitel zajistí studentovi pracovní místo v kabinetě či ve sborovně
· Po domluvě se svým provázejícím učitelem, ale spíše jen ve výjimečných případech, lze plnit praxi i v jiný den. Pro hlubší poznání dané školy studenti realizují praxi v obou svých předmětech na jedné škole (ZŠ, SŠ). V odůvodněných případech studenti plní každý předmět na jiné škole (např. španělský jazyk se vyučuje pouze na SŠ).

Požadavky na úspěšné splnění praxe:
· Realizace minimálně 10 návštěv cvičné školy.
· Absolvování co nejvíce náslechů a odučení maximálně možného počtu hodin dle možností školy a rozvrhu provázejících učitelů. Svým didaktikům studenti odevzdávají 3 náslechy a 5 výstupů (výuka celé vyučovací hodiny) v každém svém studovaném předmětu za semestr, nicméně mohou odučit dle pokynů PU více hodin.
· Plnění úkolů v rámci svých předmětů, které zadávají oboroví didaktici



2. PR2E – kombinovaná forma studia – KROK ZA KROKEM PEDAGOGICKOU PRAXÍ

U studentů KS může být nástup pozdější – pokud neučí a shání si praxi sami.
· Společná schůzka k praxi PR2E (KS) proběhne dle rozvrhu v pátek 14. 2. v 11,50 (učebna G-314), též bude online v týdnu po 17.2., odkaz včas zašlu
· Studenti KS opět pošlou formulář s údaji o praxi paní Jelínkové ilona.jelinkova@tul.cz; 723 600 709 do 10. 3. 2025
· Studenti kombinované formy studia si se svým provázejícím učitelem domluví den pro plnění praxe dle jejich časových možností (není nutné dodržovat úterý). Požadavky pro splnění praxe mají shodné, v časovém rozložení plnění praxe vycházíme vstříc studentům dle jejich individuálních možností. U studentů KS lze v individuálních případech a po domluvě s oborovým didaktikem požadovat videonahrávku jedné odučené hodiny.
· Kdo studuje studijní program pro 2. stupeň i SŠ, musí v rámci průběžných praxí splnit praxe na obou stupních škol
· Kdo je zaměstnaný na pozici učitele, může si praxi splnit na své škole, ale v jiných třídách než v ZS. Pokud ale učí např. na ZŠ a studuje stud. program i na SŠ, musí si domluvit praxi na SŠ a daný počet hodin na ní odučit. 
· Požadavky v počtu náslechů i odučených hodin jsou pro studenty obou forem shodné
Studenti KS po domluvě s didaktikem dokladují své výstupy praxe pořízenou videonahrávkou (části hodiny), žádost o pořízení videonahrávky naleznete na webu CPP, případně budete kontaktovat přímo garanta praxe dr. Pickovou  (helena.pickova@tul.cz)
https://opp.fp.tul.cz/praxe/ucitelstvi-pro-2-stupen-zs-pro-ss
 



Mgr. Helena Picková, Ph.D. | vedoucí oddělení | +420 485 352 910 | helena.pickova@tul.cz 
Technická univerzita v Liberci | Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická | Oddělení pedagogické praxe Studentská 1402/2, 461 17  Liberec 1 | www.fp.tul.cz
image1.emf

