[bookmark: _GoBack]Zásady zpracování osobních údajů a informace o pořizování fotografií a audio-video záznamů pro účely reflektivního pojetí pedagogických praxí na FP TUL

Správcem vašich osobních údajů je: Technická univerzita v Liberci,
se sídlem: Studentská 1402/2 Liberec I-Staré Město 46001 Liberec, IČO: 46747885
(dále také „Správce osobních údajů“, „Správce“ nebo „TUL“)
Odpovědné pracoviště: Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická, Centrum pedagogické praxe
Odpovědná osoba (Garant pedagogických praxí): Mgr. Helena Picková, Ph.D., 
kontaktní údaje:	e-mail:	helena.pickova@tul.cz
telefon:	+420 730 595 004
Spolupracující organizace (fakultní či partnerská škola, ve které bude pořízena videonahrávka): 

Správce Vás tímto v souladu s platnými právními předpisy, zejména se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů (dále jen „ZZOÚ“), s Nařízením Evropského parlamentu a Rady EU 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů, známým jako nařízení GDPR, a zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, informuje, že pro splnění zákonné povinnosti, smluvní povinnosti, při plnění úkolů prováděných ve veřejném zájmu nebo při výkonu veřejné moci, pro účely oprávněného zájmu (dále také „Právní důvod zpracování“) bude zpracovávat osobní údaje a fotografie či audio-video záznamy zachycující podobu člověka a/nebo jeho hlasový projev (dále také „OÚ“) pedagogů, žáků a studentů, případně dalších osob podílejících se na výuce.
Videonahrávky pořizované při výuce dokumentují pracovní (pedagogické) přístupy a práci s žáky a studenty, které nelze jiným způsobem efektivně hodnotit. Budou sloužit výhradně pro provázející učitele (PU) a oborové didaktiky jako doklad praxe studentů a jako pracovní a metodický materiál pro rozvoj mentorských dovedností učitelů, kteří vedou studenty, budoucí učitele, na praxi. Video bude zaměřeno na profesní kompetence učitele či studenta, žáci a prostředí třídy budou zaznamenáváni jen pro dokreslení situace či atmosféry dané hodiny a jen v nezbytně nutném rozsahu.  Videonahrávky slouží pouze pro potřeby FP TUL.
Při pořizování záznamů budou důsledně respektována veškerá práva na ochranu osobnosti a soukromí osob. Veškeré OÚ budou po celou dobu pořizování a zpracování chráněny proti přístupu neoprávněných osob.
Student, pedagog a žák nebo jeho zákonný zástupce, mají právo požadovat bezodkladné zablokování či odstranění fotografie, obrazového či zvukového záznamu týkající se jejich osob. Mají rovněž právo požádat garanta pedagogických praxí, aby nedocházelo k zaznamenání jejich osoby.
Správce Vás informuje, že OÚ uloží po dobu nezbytně nutnou pro splnění daného účelu zpracování, a že máte právo požadovat přístup k OÚ, jejich opravu nebo výmaz, omezení zpracování nebo vznést námitku proti zpracování a právo na přenositelnost OÚ (tj. získat od Správce OÚ ve strukturovaném, běžně používaném a strojově čitelném formátu a předat je jinému správci), že lze podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů („Dozorový úřad“), že poskytnutí OÚ není povinností a že nedochází k automatickému rozhodování ani k profilování. Správce sděluje, že máte právo získat potvrzení, zda OÚ jsou či nejsou zpracovávány. Pravidla se řídí nařízením GDPR a související legislativou.
V případě obecných nejasností či dotazů k problematice ochrany OÚ se obraťte na pověřence pro ochranu osobních údajů: e-mail poverenec@tul.cz
Případné informace k pořizování záznamů vám zodpoví garant pedagogických praxích na FP TUL, Mgr. Helena Picková, Ph.D., e‑mail: helena.pickova@tul.cz, telefon: +420 730 595 004.

